

绕峰林 穿丛林 2000余名选手在武陵源竞技越野跑



10月27日，越野跑选手在比赛中。吴勇兵 摄



10月27日，越野跑选手在比赛中（无人机照片）。全媒体记者 邵颖 唐生英 摄



10月27日，越野跑选手在比赛中。吴勇兵 摄

10月27日，2024XTERRA越野跑世界系列赛(张家界武陵源站)在我市武陵源区举行，吸引了来自中国、法国、德国等27个国家和地区的2000余名越野跑选手参与。

本次赛事由市文化旅游广电体育局指导，XTERRA CHINA、武陵源区人民政府、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办，设垂直竞速10公里组、半程25公里组、全程50公里组。赛道穿越张家界国家森林公园的水绕四门、仙人桥、天子山等精华景点。

此次赛事难度系数高，赛道沿途90%以上是原始森林，丛林、溪水、石滩、陡坡，对参赛者来说是一次全新的极限挑战。参赛者中，年龄最小的15岁、最大的69岁，包括学生、工人、运动员等群体。经过激烈角逐，中国选手程宇超和朱龙飞夺得全程50公里组男子冠军和女子冠军；法国选手约安·斯塔克(Yoann Stuck)和中国选手吴晓玉获得半程25公里组男子冠军和女子冠军；马来西亚选手谢展途(Cheah Cangto)和英国选手菲比·卡恩(Phoebe Khan)拿下10公里组男子冠军和女子冠军。

“赛道虽然惊险，但风景特别美，在这里越野是一种运动与自然的双重享受。”约安·斯塔克赛后如是说。

赛事期间，组委会还同步举办了音乐演出、美食展示、大型艺术装置等越野嘉年华活动，助推体育与旅游、文化等产业深度融合，打造“动在武陵源、艺在武陵源、食在武陵源、乐在武陵源”等多元化全新消费体验。

据介绍，XTERRA越野跑世界系列赛自2022年9月正式推出以来，已在20余个国家和地区举办了30余场赛事。本站赛事共提供了232名参与2025XTERRA越野跑世锦赛的名额。获得名额的选手可于2025年7月11日至12日赴英国威尔士雪墩国家公园，角逐越野跑马拉松组和半程马拉松组的世界冠军头衔。



10月27日，越野跑选手在比赛中。邓道理 摄



10月27日，越野跑选手在比赛中。吴勇兵 摄



10月27日，越野跑选手在比赛中。邓道理 摄



10月27日，越野跑选手在比赛中（无人机照片）。全媒体记者 邵颖 唐生英 摄



10月27日，越野跑选手冲刺终点。吴勇兵 摄